

8 апреля 2017 по всему миру прошла акция «Тотальный диктант». Одной из 6 площадок по проведению диктанта в Саратове стал Центр адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды».

22 апреля 2017 в Центре состоялось награждение участников акции. Наградила «отличников» председатель комиссии по проведению тотального диктанта Пантюхова Татьяна Сергеевна. Все участники акции «Тотальный диктант» получили призы и сертификаты от ведущего российского оператора связи «Ростелеком» и других спонсоров. На мероприятии каждый из присутствующих получил свою проверенную работу, чтобы изучить допущенные ошибки и избежать их в следующий раз.

«Тотальный диктант» – ежегодная образовательная акция в форме свободного диктанта для всех желающих. Впервые он состоялся в 2004 году как акция студентов гуманитарного факультета Новосибирского государственного университета. За 13 лет существования акция превратилась в масштабное мировое событие.



